TD : Opérations en colonnes - | Correction
Exercice 1 : Effectuer les opérations suivantes
2 45 12 32 512 3
+ 9 6 7 + 9 81 + 17,98
1212 110 4 2 2 3,1 0 3
125 125 45 10235
- 75 - 3 7,6 - 3, 8
50 8 7,8 5 6,4 3 5
Exercice 2 : Compléter les opérations
[1]2 5 1 [2]6 1 [2]3,
+  [8]o + 80956 + 9,8 9
214 10216 13339
1 [2]5 4506 [1]0 0,2 2
- 79 - [7]9, 7 - 4 5/[3]3
4 6 37009 5 489

Exercice 3 : Poser les opérations et effectuer les calculs demandés

Calculer la somme de 45 et de 523

Calculer la somme de 128 et de 15,7
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Calculer la différence de 600 et de 523

Calculer la différence de 456 et de 17,8
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